



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO retifica-se, em parte, o Extrato de homologação do Pregão nº 001/2022 do Município de Cáceres/MT, publicado no dia 22/02/2022, Diário Oficial nº 28.191, Página nº 46, ONDE SE LÊ: W.F. de Jesus Viegas EIRELE, CNPJ 31.156.604/0001-73, LEIA-SE: W.F. de Jesus Viegas EIRELE, CNPJ 31.156.604/000155 Ordenador de Despesa, Elaine Fernanda Martins Mamoré, Cáceres/MT/2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 203c2d87

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar